



NAKLADATELSTVÍ
FRAUS

učebnicové nakladatelství od roku 1991

Edvarda Beneše 72
301 00 Plzeň
IČO 64831027
DIČ CZ64831027

TISKOVÁ ZPRÁVA NAKLADATELSTVÍ FRAUS 26. 11. 2019

Téma učebnic bylo jedním z hlavních pilířů programu Prague Education Festivalu (www.pref.cz), který se uskutečnil ve dnech 14.–16. listopadu na pražském Výstavišti Holešovice. Odpovědi na otázku *Jaká je role učebnic ve vzdělávacím systému v primární a sekundární škole a role státu při jejich financování* nabídli na přednášce „Učebnice dnes a zítra“ (14. 11. 2019) hosté:

Jiří Fraus, zakladatel a jednatel učebnicového Nakladatelství Fraus, s. r. o. (www.fraus.cz)

Helga Holtkamp (Německo), ředitelka asociace evropských učebnicových nakladatelů European Educational Publishers Group (www.eepg.org/eepg.html)

Sonja Hinteregger-Euller (Rakousko), ředitelka Odboru vzdělávacích technologií rakouského Ministerstva pro vzdělávání, vědu a výzkum

Vizi proměny vývoje a funkce učebnice nastiňuje Jiří Fraus: „*Učebnice budoucnosti je sofistikované multimediální prostředí pro výuku ve škole i doma, které není pro žáky jediným zdrojem informací. Informační složka bude v budoucích učebnicích nadále existovat, ale její roli obecně již nebude kompenzace nedostatku informací, ale naopak kompenzace jejich nadbytku. S čím větším množstvím informací se dítě ve svém vzdělávání bude setkávat, tím významnější roli budou při jeho vzdělávání sehrávat právě kvalitní učebnice.*“

V následné diskuzi vystoupili výše uvedení hosté, které doplnili vedoucí oddělení základního vzdělávání a základního uměleckého vzdělávání MŠMT (www.msmt.cz) Mgr. Svatopluk Pohořelý a Mira Schrimpelová Bianchi (Slovensko), jednatelka slovenských učebnicových nakladatelství Dr. Josef Raabe Slovensko, s. r. o. (www.raabe.sk), a EXPOL PEDAGOGIKA, s. r. o. (www.expolpedagogika.sk), a CEO nakladatelské skupiny Klett International.

Tato diskuze se dále zabývala významem učebnic ve vzdělávání našich dětí a modelů financování učebnic v různých evropských zemích v porovnání se stavem v ČR. Jako velmi inspirativní se ukázal rakouský model, kde zůstávají učebnice dětem po skončení každého školního roku na celé základní i střední škole – na rozdíl od situace u nás, kdy průměrná doba obnovy učebnic na základních školách je 8 až 10 let a na středních školách stát na učebnice dětem nepřispívá prakticky vůbec.

Kontaktujte nás:
email: info@fraus.cz
tel.: 377 226 102

flexi
BOOKS



Fred



www.fraus.cz



O Nakladatelství Fraus:

Naším cílem je pomáhat dětem v rozvoji jejich dovedností a znalostí. Chceme děti především motivovat k samostatnému přemýšlení a objevování, a to nejen ve vzdělávání, ale hlavně v jejich budoucím životě. Poskytujeme proto profesionální a komplexní podporu vzdělávání na základních a středních školách. Vyvíjíme a nabízíme tištěné, interaktivní a nově i unikátní hybridní učebnice, pracovní sešity a další vzdělávací materiály a služby.

Při vývoji učebnic se řídíme filozofií, že učebnice není encyklopedie nebo „bible“, ze které se při hodině pouze předčítá a kterou se děti musí učit nazpaměť. Moderní učebnice obsahuje verifikované a pečlivě vybrané informace, a to nejen na papíře, ale stále častěji i v navazující digitální podobě. Naše učebnice jsou vytvářeny na základě aplikace moderních didaktických postupů, které ověřujeme v praxi. S obrazovým, zvukovým a multimediálním doprovodem a se širokou nabídkou dalších aktivit, procvičováním a evaluací tvoří plnohodnotný celek pro efektivní vzdělávání.

Jsme největším učebnicovým nakladatelstvím u nás a patříme mezi nejaktivnější propagátory interaktivní výuky a zavádění nových výukových metod a postupů do škol v ČR.

Novinkou je ŠKOLA S NADHLEDEM – koncept tzv. hybridních vzdělávacích materiálů – unikátní propojení tištěných učebnic či pracovních sešitů a interaktivního procvičování s okamžitou zpětnou vazbou – více na www.skolasnadhledem.cz.

MATERIÁLY KE STAŽENÍ:

Sekce „Učebnice dnes a zítra“ – www.fraus.cz/roleucebnic2020

Press servis:

Irena Henzl Velichová
henzl@fraus.cz
+420 775 586 557